



«КОНЦЕРН ЭНЕРГОМЕРА» НАЧАЛ ВЫПУСК НОВЕЙШЕГО ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ПТИЦЕВОДСТВА

В современном птицеводстве одной из важнейших составляющих успеха является техническая и технологическая оснащенность. Использование передовых технологий и технических решений позволяет добиваться более высоких результатов за счет снижения издержек производства и, как следствие, снижения себестоимости продукции. Птицеводам необходимо высококлассное оборудование, предусматривающее максимальную автоматизацию всех производственных процессов. Решить все эти задачи позволяет птицеводческое оборудование торговой марки «Энергомера».

В 2015 году на Ставропольском электротехническом заводе «Энергомера», была проведена масштабная реконструкция, закуплены новейшие станки *Salvagnini*. Производственные мощности завода увеличились более чем в два раза.

Данное обстоятельство позволило перевести производство клеточного и инкубационного оборудования с «Пятигорсксельмаш», филиал «Энергомера», на Ставропольский Электротехнический завод «Энергомера».

Вложенные АО «Энергомера» инвестиции, приток новых высококвалифицированных сотрудников, применение системного подхода и креативного мышления позволили по-новому организовать работу производства, стать высококультурным предприятием, ориентированным на потребителя, применяющим последние научные разработки, инновационные технологии на всех участках производства, оперативно реагирующим на потребности рынка.

По состоянию на начало октября, уже проведены масштабные конструкторские разработки новых модификаций клеточного оборудования для содержания промышленного стада кур-несушек, выращивания молодняка и бройлеров, бройлерной клетки с внутренней системой кормления и механизированной системой выгрузки птицы. Завершена подготовка к серийному производству перечисленных моделей, образцы успешно продемонстрированы на октябрьской выставке «Агропродмаш-2015» и вызвали в буквальном смысле фурор среди профессионалов! Давно ожидаемое, действительно отечественное, качественное, современное оборудование для птицеводства, с оптимальной стоимостью, фиксированной в российских рублях предлагается в комплекте с эффективными системами микроклимата, автоматизации, диспетчеризации собственного производства. Естественно, Производитель обеспечивает Покупателя услугами монтажа «под ключ» силами собственных монтажных бригад, гарантийным и сервисным обслуживанием.



В ближайшей перспективе мы готовы предоставлять птицеводам комплексные решения по созданию или реконструкции птицеводческих предприятий, включающие в себя полный спектр услуг, технологий и оборудования: от проектирования и содействия в скорейшем прохождении всех необходимых согласований, помощи в привлечении инвестиций, до создания современного птицекомплекса «под ключ» с выполнением земляных и строительно-монтажных работ по возведению зданий, прокладке всех коммуникаций, систем энергоснабжения, включая дублирующие и аварийные, с организацией учета и контроля качества электроэнергии.

Предлагаются к поставке системы дистанционного мониторинга любых параметров технологического процесса: от расхода кормов, воды, медикаментов, взвешивания



птицы или подсчета яйца, до скорости движения, температуры, влажности, газового состава и запыленности воздуха в птичнике. Система центральной диспетчеризации на основе наших уникальных разработок, дает возможность технологам, руководителям и собственникам предприятия круглосуточно, в режиме онлайн, контролировать любые параметры технологического процесса из любой точки мира, в том числе и с помощью веб-камер.

В связи с тем, что в состав Концерна «Энергомера» входят крупнейшие аграрные предприятия России, вполне логичной выглядит организация глубокой переработки зерна с получением полного спектра высококачественных полнорационных кормов и премиксов, которые также будут предложены птицеводам.

Машиностроительное направление холдинга уже сегодня расширяет ассортимент: запущено в серийное производство и пользуется ажиотажным спросом уникальное для России зерноуборочное оборудование — бункер-перегрузчик «Хлебороб», позволяющий увеличить эффективность использования комбайнов более

чем на 40%, исключая отрицательное воздействие транспорта на почву за счет пониженного давления колес и повышающий точность учета производительности комбайнов в результате применения встроенной тензометрической системы взвешивания. Это предложение отечественного производителя наверняка заинтересует многих руководителей птицеводческих предприятий, самостоятельно обеспечивающих свои хозяйства зерном.

Не за горами и результаты перспективной работы машиностроителей в других стратегических направлениях развития. В планах на обозримое будущее — производство отечественных комплексов по переработке и хранению зерна — элеваторов. Начата подготовка конструкторской документации для запуска в производство еще одной позиции, крайне необходимой нашим птицеводам: импортозамещение коснется убойного оборудования. Текущий уровень оснащенности производства самым современным станочным парком и технологиями позволяет без особых усилий наладить выпуск высокопроизводительных убойно-разделочных линий с системами автоматического контроля и учета, ни в чем не уступающих знаменитым европейским брендам.

В результате работы Концерна российские птицеводы в самом ближайшем будущем получают возможность

покупки у отечественного производителя за российские рубли, в том числе — в лизинг и под субсидируемые кредиты, с минимальными логистическими затратами практически полного комплекса услуг, технологий и оборудования, необходимых для успешного, эффективного ведения хозяйственной деятельности без оглядки на санкции и курсы зарубежных валют!

Предприятие является активным участником процесса возрождения российской промышленности, направляя свои финансовые и маркетинговые ресурсы на внедрение новых технологий производства, расширение ассортимента и повышение качества продукции и услуг.

Цель Ставропольского электротехнического завода «Энергомера» — быть ведущим российским производителем оборудования для промышленного птицеводства, как по объемам, так и по технологическому уровню выпускаемой продукции, внося свой вклад в развитие экономики страны.

В традициях компании «Энергомера» — всегда быть лидером! 